

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Барнаульского Округкома ВКП (б), Окрисполкома и Окрпрофбюро.

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРА:

Барнаул, ул. Кирова, № 105. Телефонный кабинет редактора 6. Редакция... 1-85. Контора... 72. Экспедиция... 18. Прием рукописей от 9 до 4 час. Рукописи не возвращаются.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц: для рабочих, крестьян и служащих — 75 к., для государственных организаций — 1 р., для торговых и других организаций — 1 р. 20 к. Подписка принимается конторой газеты «Красный Алтай» и во всех почт.-тел. учреждениях.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

позади текста стр. нонпарель — 35 к., об утрате документов — 1 р., а последующие по 20 к., объявления о прода. труда и другие мелкие объявления о продаже — 50 к., извещения в официальном отделе — 10 к.

№ 82

Четверг, 11 апреля 1929 г.

10 ГОД ИЗДАНИЯ

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ТЕМПА ХЛЕБОЗАГОТОВОК

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ОСЛАБИЛИ МАССОВУЮ РАБОТУ ПО ХЛЕБОЗАГОТОВКАМ

Комиссиям по хлебозаготовкам должны быть обеспечены общественное внимание и поддержка

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ УСИЛИЙ

Хлебозаготовки продолжают оставаться в центре внимания. Никакого ослабления усилий допускать нельзя несмотря ни на что. Распутица не должна повлиять на темп хлебозаготовок. Хлебозаготовители должны использовать право заготовки под охранные расписки. На глубинных пунктах должны быть оборудованы временные хранилища хлеба. Немедленно, как только кончатся бездорожье, весь заготовленный на глубинных пунктах хлеб должен быть подвезен к станциям железной дороги.

Средства бедноты и середняков хлебозаготовкам не должно ослаблять ни на одну минуту. Деревенская общественность должна все время следить за тем, как выполняются принятый общим собранием хлебозаготовительный план. Невыполнение кулацко-зажиточной частью плана своей части хлебозаготовительного плана не должно оставаться безнаказанным.

Необходимо добиваться, чтобы и середняки без всяких задержек выполняли принятые обязательства. Нужно усилить общественное воздействие на тех середняков, которые несмотря на поставленное общее собрание хлеб задерживают. Для этого следует, привлекая вышних середняков на заседания сельсовета и сельских комиссий по хлебозаготовкам для отчета о выполнении самообязательства по хлебу.

В максимальных размерах следует развернуть работу с беднотой, батрачеством, женщинами, не забывая о масовой работе и со середняками. Во многих местах имеется такое явление, что вся работа о выполнении плана, принятая общим собранием, возлагается на комбедов. Вокруг работ комиссии не создается атмосферы общественного внимания, поддержки, всестороннего содействия.

Темп и напряженность массовой работы должны быть подняты на максимальную высоту — на высоту темповости вперед до полного выполнения плана. Массовая работа должна сочетаться с практическими мероприятиями, стимулирующими хлебозаготовку. Так, сбор сумм по самообязательству должен быть усилен. Известную часть (хотя бы по доброту) сумм, поступающих от крестьян-обязателей кулаков, следует вливать в комитет общественной взаимопомощи для производственного кредитования бедноты в весеннюю седелку-кампанию. Эту передачу средств в КИВБ следует проводить через общие собрания граждан.

До полного выполнения плана хлебозаготовок еще далеко. Нужно еще и еще напрячь все силы и с частью вложить задачу заготовки хлеба.

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ОБЩЕСТВЕННЫЙ НАЖИМ НА КУЛАКА

За последнее время выполнение хлебозаготовительного плана по селу Ропанову благодаря настойчивости бедноты и батрачества значительно динулось вперед. Если 26-го марта по селу было заготовлено только 12 пудов, то 27 марта заготовили 251 пуд, а 28 марта заготовлено было 496 пудов. Заготовки все время повышаются.

Общественную активность в выполнении плана хлебозаготовок проявляют женщины-беднячки. На собраниях бедноты, где обсуждался вопрос о хлебозаготовках, присутствовало 173 чел. бедняков и батраков. Выступавшие в прениях беднячки указывали, что хлеб у кулачества есть, но оно не хочет его продавать. Батрак Николаев в своем выступлении сказал:

— Нам нужно организованно требовать от кулаков сдачи хлебных излишков государству.

Бедняк Леонов заявил:

— Я, бедняк, сел только 2 десятины, однако свой хлеб даю государству, а кулаки сели по 10-15 десятин и говорят, что хлеба нет. Считаю, что это несправедливо — хлеб у кулаков есть.

Собрание решило ни на минуту не ослабить общественный нажим на кулака и в 15 апреля выполнить план хлебозаготовок полностью. Хал.

Самобложение словило кулацкое упрямство

ПОСЛЕДНЯЯ ПЯТИДНЕВКА

С 6-го по 10-е апреля по округу заготовлено и вывезено на станционные пункты 9268 центнеров. Алтайсоюзом — 8021 центнер — 19,2 проц. от прошлой пятидневки, Полеводсоюзом — 2270 центнер — 45,4 проц. и Союзхлебом — 977 центнер — 10,9 проц. Помимо этого заготовлено, но не вывезено в связи с воинской оцеплением на станции: по системе Алтайсоюза — 8408 центнер и по системе Полеводсоюза — 1800 центнер. Сведения о заготовленном хлебе на глубинных пунктах неполны, от 103 кооперативов и 23 кредитных товариществ сведений о хлебозаготовках нет.

ВЧУМЫШСКОМ РАЙОНЕ ХЛЕБОЗАГОТОВКИ ИДУТ СЛАБО

(По телефону от нашего спецкора) По Чумышскому району план хлебозаготовок выполнен недостаточно: с 25 марта по 10-е апреля заготовлено только 90.000 пудов, или 36 проц. плана, принятого сельской общественностью. Особенно плохо идут хлебозаготовки в селах Серокрино, Старо-Драченко, Камышенка и Ново-Зыряново, где план хлебозаготовок выполнен менее чем на 20 проц. Это объясняется тем, что работа с беднотой и середняками в этих селах не проводится. Села Усть-Осака, Зуланиха, Протопопово, В-Камышенка, Н.-Козылово, Капарича и М.-Мунгай выполнили планы хлебозаготовок от 50 до 75 проц. Сергача, Ново-Усолье и Ст.-Глушино выполнили свыше 75 проц. Беднота и середняки отхлест закладывают. — Мы кулакам не позволяем срывать наше хозяйственное строительство. План хлебозаготовок в этих селах будет выполнен полностью. Жирнов.

КУЛАКИ ПРОДОЛЖАЮТ САМОТЯГОВАТЬ ХЛЕБОЗАГОТОВКИ

В некоторых селах кулачество на все требования бедноты сдать свои излишки отвечает упорным отказом. В селе Зоринское кулаки Обининых, когда ему предложили сдать излишки хлеба, отыпали: — Хлеб сдавать я вам не буду, хотя он у меня и есть. Заявления Обининых все зоринковская беднота была возмущена и потребовала от Обининых в индвидуальном порядке. В селах Н.-Бранчино и Н.-Брянчино на все постановления бедняцких собраний о сдаче хлебных излишков кулачество отвечало с умышленной: «Бреша, это озерное загнивание, все равно хлеба с нас силой не возьмут, а добровольно мы его сдавать не будем». После таких рассуждений по требованию бедноты зоринские держатели хлебных излишков были дообязаны в пятикратном размере. Когда кулакам объявили о дообязании, то они поняли, что с ними шутить не будут, и согласились сдать хлеб по селу хлеба. Кулаки брали путевки от 180 до 200 пудов каждый. Благодаря настойчивости бедноты за один только день 1-го апреля было заготовлено 1500 пудов хлеба.

В селе Санниково беднота настояла на применении дополнительного самообязательства к кулакам, зловещно задерживающим хлебные излишки. На общем собрании беднота заявила, что у кулака Нудина имеется 100 пудов хлебных излишков, столько же имеется лишнего хлеба и у кулака Меркулова. Общее собрание постановило потребовать от этих кулаков продажи хлеба государству по кулацким ценам, а если они откажутся продать, то они наотрез отказались продать. Они заявили: «Хлеб есть, да про себя, а про вас его нет».

После такого ответа беднота настояла на применении к кулакам дополнительного самообязательства в пятикратном размере. После применения этой меры хлебозаготовители по с. Санниково значительно увеличились. Если за три дня с 25-го по 28-е марта было заготовлено только 205 пудов, то с 29 по 31-е марта заготовлено уже 925 пудов. Турчи.

У кулака Белаякова, из села Ново-Катаново, Верх-Чумышского района, была продана часть имущества за отказ уплатить самообязательство, которым он был обязан за невыплату хлебных излишков. Во время торгов оказалось, что у кулака Белаякова было спрятано 500 пудов хлебных излишков. Некоторые беднячки спрашивали у Белаякова:

— Почему ты раньше не говорил, что у тебя есть хлеб? — Белаяков молчал, так как ему в свое оправдание сказать нечего. Беднячки выставили свои подводы, на которые погрузили кулацкий хлеб, и организованно отвезли его на смынный пункт. ЦИМЕЛЬ.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ СУД НАД ЗЛОСТНЫМ ДЕРЖАТЕЛЕМ ХЛЕБА

В селе Ново-Перуново кулак Чудов решительно отказался сдать свои хлебные излишки. Беднота неоднократно вызывала его на свои собрания и предлагала ему продать свой хлеб государству. Чудов не отходил, что хлеб у него имеется, но никак не хотел, что своему хлебу он сам хозяин. Что хочу, то и делай, хочу своим силами сормулю, хочу продать, вас это не касается. Видя, что Чудов на все требования сдать хлебные излишки отвечает отказом, беднота потребовала устройства над ним показательного суда и дообязания в пятикратном размере. Над кулаком Чудовым будет устроен показательный суд. Беднота этого делу придает большое значение. Интересуются предстоящим судом и кулаки. Беднячки заявляют: «Этот суд должен показать всем кулачеству, что шутить с ним больше не будет». КОР.

ПОД ОБЩЕСТВЕННЫМ НАЖИМОМ

В селе Горевка, Алейского района, по постановлению общего собрания граждан избрана комиссия, которой поручено в кратчайший срок выработать план хлебозаготовок по селу Горевка. Бедняцкая установленный общим собранием план разозаказ главным образом на кулацко-зажиточную верхушку села, так, например, на кулака Зуланиха, который имеет излишков 200 пудов, на Лисковского, имеющего излишков 150 пудов, и на Крайнево — 200 пудов. Все эти зажиточные держатели в течение всей зимы старались скрыть, что у них есть хлебные излишки. Они даже участвовали в краденых обменах, сдавая по 20—25 пудов. Сейчас эти кулаки поняли, что сельскую общественность обмануть трудно, что тем 25-ю пудами, которые они сдали с красным обманом, не отделаться, и решили, не дожидаясь самообязательства, продать государству имеющиеся у них хлебные излишки. Герюшко.

РУМИНСКАЯ БУРЖУАЗИЯ ТРЕБУЕТ РАЗГОНА РЕВОЛЮЦИОННЫХ ПРОФСОЮЗОВ

Стычка с полицией в доме профсоюзов

ВЕНА, 9 апреля. Происходивший в Темераре съезд революционных профсоюзов Румынии ознаменовался безобразной выходкой румынской полиции. Дело рабочего журналиста Фонаги, сотрудничавшего в Дафтинской торговле, где он обманывал иллитератное население за коммунистическую деятельность, встреченное на вокзале тысячами рабочих, было перевезено в дом профсоюзов, где происходил съезд. Стрелки протаргивали демонстрацию во время похода, полиция потребовала выдать ей тело Фонаги. Это требование было отклонено. Тогда полиция оцепила дом профсоюзов и пыталась отнять тело Фонаги силой. Почетный караул у гроба оказал сопротивление. Полиция да зал, которым ранее несколько рабочих, и отнял помещение, поглотив тело Фонаги. Полицией задержаны 62 рабочих, которые предъявлены суду по закону о защите государства.

ЗАБАСТОВКА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ В АМЕРИКЕ

Нью-Йорк, 9/IV.

На днях в Гестоне объявили забастовку текстильные рабочие местных фабрик. Забастовка разрастается. Сегодня объявлена забастовка текстильщиц в двух других городах штата Северная Каролина. Вступившие требуют увеличения зарплат.

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ КОММУНИСТОВ В ТУРЦИИ

Константинополь, 9/IV.

В Турции продолжают аресты коммунистов. Число арестованных за последние дни достигло 24. Отдельно расстреляны арестованные 26 человек в Сидрии и других городах.

ФРАНЦУЗСКАЯ ПОЛИЦИЯ РАЗОГНАЛА ДЕМОНСТРАЦИЮ БАСТУЮЩИХ В КОНАРНО

Париж, 9/IV.

В Конкарно (центр рыбной консервной промышленности) уже 5 дней бастуют 1.500 металлургов. Сегодня к бастующим присоединились рабочие конкарнской фабрики. Бастующие требуют повышения заработной платы.

ПОНЕРОСКИЙ СЛЕТ

Москва, 10 апреля. ЦК ВЛКСМ решил с 1 мая по 1 августа провести местные слеты пионеров, которые должны закончиться всеобщим слетом в Москве.

АНГЛО-СОВЕТСКИЕ ОТНОШЕНИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВОССТАНОВЛЕНЫ

АНГЛИЙСКИЕ ПРОМЫШЛЕННИКИ МЕЧТАЮТ О РУССКИХ ЗАКАЗАХ

Заявление Макдональда.

ЛОНДОН, 9 апреля. Известный лидер английской социал-демократической рабочей партии Макдональд сделал представителям газеты «Дейли Геральд» следующее заявление: — Все больше народа в нашей стране приходит к убеждению, что нынешнее состояние англо-советских отношений продолжаться не может. Каждый знает, что английские машиностроители и другие предприниматели получают русские заказы и стремятся к этому. Все вопросы об условиях в этом отношении различны между рабочей партией и ее противниками, повидимому, заключаются в различном понимании значения сев. Наши противники — члены консервативной партии — изображают дело так, будто рабочая партия является сторонницей предоставления английским правительством займа советскому правительству в качестве предварительного условия размещения в Англии советских заказов. Мы не предлагаем, чтобы английское правительство предоставило заем советскому правительству, имея в виду советские заказы. Но в действительности, если Россия разместит ее заказы в таком объеме, как указывал Паткало на приеме английской промышленной делегации в Москве, то уже это одно настолько повысило бы русский кредит, что Россия смогла бы в недалеком будущем закупить заем на денежном рынке на удовлетворительных условиях обычным путем.

В заключение Макдональд заявил: «Беззаботное возобновление дипломатических отношений является, как говорит Паткало, — непеременимым условием англо-советской торговли в большом масштабе, чем сейчас. Отсутствие этого в ближайшем будущем желает все те, кто заинтересован в благополучии английской промышленности».

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДОГОВОР МАСС

РАЗ И НАВСЕГДА ПОКОНЧИТЬ С ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ РАСХЛЯБАННОСТЬЮ

НАМЕЧЕННОЕ СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ ВЫПОЛНИТЬ

9 ТЕКСТИЛЬНЫХ ФАБРИК ВСТУПИЛИ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОВЕРНОВАНИЕ

МОСКВА, 10 апреля. По почину газеты «Голос Трудовой» организуется всеобщее соревнование предприятий текстильной промышленности на снижение себестоимости. Газета обратилась к тов. Куйбышеву с предложением перенести опыт текстильной промышленности в другие отрасли. В ответном письме Куйбышев одобряет почин «Голоса Текстиляра».

МОСКВА, 10 апреля. Третьего дня произошло событие огромной политической важности и значимости. Между девятью текстильными фабриками — Вершининской, Мясковской и Иваново-Вознесенской, а также заводскими комсомольскими организациями, подписан торжественный договор на 100-процентное выполнение производственной программы текущего хозяйственного года.

Это событие, закончившееся грандиозной 20-тысячной демонстрацией рабочих, длинной раз показывающей продолжительный рост политического самосознания рабочих масс, твердо и неуловимо на пути, по линии выполнения важнейших директив, намеченных 15 съездом нашей партии.

Вступая в социалистическое соревнование и призвать последовать их примеру всех рабочих текстильных СССР, текстильщики 9 фабрик ставят перед собой конкретные производственные задачи. — Они давн утвердили твердое слово: «К международному протаргиванию привлекать 1 мая довести снижения себестоимости до размеров, обеспечивающих полное выполнение производственной программы производственной программы текущего хозяйственного года».

Эти задачи хозяйственного строительства текстильщики должны рассматривать не только как боевые задачи момента, но и как длительные обязательства четкое выполнение производственных программ. — Мы не позволяем мешать нам творить дело социализма. В наших рядах нет места паникерам, вытникам, малодерам». Так заявили рабочие, твердо стоящие на своих классовых позициях, решительно защищая и поддерживая генеральную хозяйственную линию съезда партии и ее ленинского ЦК. Нужно, чтобы эти заявления явились основной установкой в работе широчайших кадров рабочих.

Бодрым, боевой пример рабочих текстильщиц трех городов будет услышан и поддержан всеми рабочими СССР. (Передано по телеграфу) «Правда».

ОТКРЫЛСЯ СЪЕЗД СОВЕТОВ ГРУЗИИ

ТИФЛИС, 10 апреля. Открылся 5-й съезд советов Грузии. В почетный прием съезда избрано все податбюро ЦК ВКП(б), а также т.т. Орджоникидзе, Кривика, Куров, Микова, Елукидзе. Председатель съезда тов. Сталина было встречено бурными аплодисментами. С докладом правительства Грузии выступил предвоенарком тов. Матардзе.

Конференция КП (ОУ) ХАРЬКОВ, 10 апреля. Сегодня открылся всеукраинский партконференция. Вступительную речь произнес тов. Петровский. С докладом о работе ЦК ВКП (б) выступил т. Коссов.

МОСКВА, 10 апреля. В связи с февральским. Заседание в Институте по поводу киевских коммунистических профессоров Гаврилы за три недели, состояли научных работников громадного экономического управления Наркомфина СССР клеветит позором Гаврилы, решительно отмежевывается от него и ходатайствует об исключении его из состава научных работников.

Открылся краевой съезд советов

В Новосибирске состоялась многотысячная демонстрация рабочих, приветствовавших съезд

НОВОСИБИРСК, 10 апреля. Еще задолго до открытия краевого съезда советов зал Дома Ленина был переполнен делегатами. В 6 часов на трибуне появляется председатель Крайисполкома тов. Эйхе, которого съезд встретил бурной овацией. Открытый съезд, тов. Эйхе останавливается на развитии хозяйства в Сибири и успехах в области развития промышленности и сельского хозяйства РСФСР.

«Эти достижения», — говорит тов. Эйхе, — еще далеко недостаточны. Нам надо напрячь все силы и средства для того, чтобы в сибирской тайге задымилась труба фабрик и заводов». После речи Эйхе съезд избирает президиум из 54 человек. Почетными членами съезда избраны т.т. Калинин, Рыков, Сталин, Орджоникидзе, Ворошилов и Брусилов. Для отдания рапорта съезду слово предоставляется командиру подпольной дивизии тов. Кузьмину.

Тов. Кузьмин заявил: «Передо мной привет съезду комсомолец и красноармейцев дивизии. В части укрепления боевой мощи нашей Красной армии за последние 2 года мы имеем значительные успехи. Заверю вас, что наша дивизия и дальше будет закреплять свою мощь, и если будет нужно, то по первому зову партии и правительства выйдет на защиту Октябрьских завоеваний».

Речь т. Кузьмина покрывается шумными аплодисментами. Тов. Кузьмин вводится в состав президиума съезда. В это время к зданию Дома Ленина подошла многотысячная демонстрация новосибирских рабочих, приветствовавшая съезд.

Представитель рабочих тов. Паршин, приветствуя съезд, подчеркнул необходимость принять твердое решение о полном выполнении плана хлебозаготовок. — Мы положим все силы, — заявил он, — чтобы поднять производительность труда перед собой конкретные производственные задачи. — Они давн утвердили твердое слово: «К международному протаргиванию привлекать 1 мая довести снижения себестоимости до размеров, обеспечивающих полное выполнение производственной программы производственной программы текущего хозяйственного года».

Начальник Сибдотпу тов. Сатов в беседе журналистами заявил: — Медленная прибыль воды может создать большую опасность для съездов, разорванных на зиму в 49 местах. Дело в том, что вода может вступить в прорубленные канавы в безопасные места только в том случае, если вода прорубит не меньше, чем на 2 с половиной метра прежде чем тронется лед. В случае, если лед тронется на низком уровне воды, то судам грозит большая опасность, особенно тем из них, которые зазимовали около Новосибирска.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

Начальник Сибдотпу тов. Сатов в беседе журналистами заявил: — Медленная прибыль воды может создать большую опасность для съездов, разорванных на зиму в 49 местах. Дело в том, что вода может вступить в прорубленные канавы в безопасные места только в том случае, если вода прорубит не меньше, чем на 2 с половиной метра прежде чем тронется лед. В случае, если лед тронется на низком уровне воды, то судам грозит большая опасность, особенно тем из них, которые зазимовали около Новосибирска.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

Несколько дней начала ледохода на всех зазимованных судах будут поднимать пар и суда будут находиться в полной готовности. Во время ледохода ожидается большой затор на Медвежьих островах, вблизи Новосибирска. Затор образовался еще осенью и разбить его вручную не удалось. Вода может прийти Новосибирску только хлопот.

ОТЪЕЗД СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В ЖЕНЕВУ

МОСКВА, 10 апреля. В Женеву выехала делегация СССР для участия в работах 6-й сессии подгруппы «Литература» конференции по разоружению. Член делегации т. Луначарский вылетает в Женеву 10 апреля.

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СЕТЬ ЛЕТНИХ КУРСОВ ПЕРЕПОДГОТОВКИ ПАРТАКТИВА

МОСКВА, 10 апреля. ЦК ВКП(б) предложил парторганизациям шире развернуть в текущем году сеть летних краснотрусовых курсов подготовки и переподготовки партийного и комсомольского актива. Одна из основных задач партийно-политического воспитания кадров актива — дальнейшее вооружение его на борьбу против явного и скрытого оппортунизма, особенно против особой опасности в партии. Обратив особое внимание на переподготовку новых организаторов производственных ячеек и рабочих пропагандистов, на подготовку партработников колхозов и совхозов. Антипартийный и оппортунистический элемент на местах 200 человек сауластелл НКП, рабочих комвузов и других вузов. Возложить на пропагандистские группы ЦК обязанность активно участвовать в организации и проведении летних курсов переподготовки актива, особенно в отношении переподготовки рабочих пропагандистов.

УСИЛИМ БОРЬБУ С ПРОГУЛАМИ

МОСКВА, 10 апреля. В допозавне постановления о мероприятиях по борьбе с прогулами Совнарком СССР определил, что штрафные кассы имеют право не выдавать по-обой по временной нетрудоспособности за первые три дня нетрудоспособности, наступившие вследствие острого опьянения или действия, вызванных острым опьянением (драка, ранения и т. д.).

Латвийские промышленники не выполнили полностью советские заказы

РИГА, 9 апреля. Газета «Пелед Бривм», анализируя ход выполнения советско-латвийского торгового договора, заявила на сумму 14.800.000 лит. — «Только половина» — пишет газета, — мы будем иметь основание требовать точного выполнения договора другой стороной, когда будут аккуратно выполнены наши обязательства».

Вниманию участников рабпроверского похода

Сегодня, в 6 часов вечера, в помещении РКИ создается собрание участников рабпроверского похода. По линии парт и профорганизаций даны указания об освобождении от общественных нагрузок всех участников похода, а потому явка участников похода обязательна. Штаб рабпроверского похода.

КАК ИСПОЛЬЗУЕТ Я ФОНД КРЕДИТОВАНИЯ БЕДНОТЫ

В ЭТОМ ГОДУ НАМЕЧЕНО ИЗРАСХОДОВАТЬ 29 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ.

КУЛАК ЕСЛИ НАХОДИТ ЛАЗЕЙКИ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ КРЕДИТОВ

НОВОСИБИРСК, 10 апреля. Открылся в Новосибирске совещание краевого комитета при Сибкрайисполкоме по вопросу об использовании фондов кредитования бедноты. Два года тому назад бедняцкие фонды составляли 10 миллионов рублей. В прошлом году на помощь бедноте было израсходовано уже 20 миллионов рублей. В этом году намечено израсходовать свыше 29 миллионов рублей. Практика показывает, что урпунктные коллективные хозяйства дают наибольшие результаты использования кредитов, поэтому из года в год растет доля кулаков в сумме кредитов. В текущем году кулаком получат до 80 процентов кредитов.

Значительным недостатком использования общих кредитов является то, что они иногда используются не только сельскими, но даже и кулацкими хозяйствами. Обследовано 9.000 хозяйств эго-западной Сибири установлено, что из 100 батрацких хозяйств получили кредиты 22, из 100 бедняцких—24, из 100 середняцких—35, из 100 кулацких—34. Значит, несмотря на прямое запрещение, кулак успевает получить кредиты, при чем чаще всего получает кредиты через простейшее обдурение.

Кредит батнякам дает свои результаты: бедняк, получивший кредиты семени в 2 раза увеличил свои посевы. За два года число бедняцких хозяйств, получивших кредиты, стало в полтора раза больше, лошадей и машин в этих хозяйствах стало больше в 2 с половиной раза. Основным недостатком является дразнячий способ участия самой бедноты в распределении кредитов.

Выступавшие в прения члены краевого комитета бедноты обратили внимание на то, что до сих пор по многим местам беднота без поручительства не может получить кредит. Благодаря тому, что часто в правлениях ККОВ сидят кулаки, получение кредитов тормозится. Некоторые жаловались на краткосрочность кредитов.

МОСКВА, 10 апреля. Наркомат РСФСР, ВСНХ СССР, ВФСНХ и ЦБ ВФСМ согласовали инструкцию о борьбе с кулаками на сезонных работах и на производствах, где работа производится на кружных днях.

МОСКВА, 10 апреля. Наркомат рабоче-крестьянской инспекции СССР приступил к проверке работы промышленных предприятий по выполнению постановления Совета Труда и Обороны о мобилизации внутренних ресурсов.

ВОСКРЕСНИК ЧИСТОТЫ

Железнодорожники Барнаула не отвечают на вызов по социалистическому соревнованию «Молодой Рабочий».

НОВОСИБИРСК, 10 апреля. В воскресенье в новосибирском железнодорожном узле состоялся воскресник чистоты, организованный по инициативе редакции газеты «Молодой Рабочий», а также «Рабочей Радио-Газеты». В 6 часов утра собралось свыше 1000 рабочих. Комсомольский коллектив дал 100-процент. Работы прошли с необычайным подъемом. За 4 часа работы было собрано 7 вагонов мусора и 4 вагона строительного материала. Кроме того, собрано в кучи свыше 20 тонн мусора и разрушено 4 вагона леса.

В тот же день был поставлен общественный контрольный ремонт паровоза № 555, на-днях ставший второй паровоз № 6. Воскресник чистоты позволил начать социалистическое соревнование на транспорте. Вышедшие редакция «Молодой Рабочий» «Рабочей Радио-Газеты», железнодорожники Таштагола, Омска и Барнаула до сих пор вызов не приняли.

МОСКВА, 10 апреля. Правительственная комиссия по проведению сельскохозяйственного рабочего дня постановила перевести в течение 1928—29 года ряд предприятий, среди которых колхозники и инструкторы заводов «Вальковский Выстрел», Волский и Астраханский текстильные заводы.

МОСКВА, 10 апреля. Центросоюз СССР разрешил всем кооперативным организациям принимать и потребителям авансы под текущий набор товаров. Пайщики, выкупающие авансы, будут выданы особые авансовые книжки с талоном рыночного достоинства.

ЧИСТКА ГОСАППАРАТА ПРОВОДИЛАСЬ БЕЗ ВЯКОЙ ПОДГОТОВКИ

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ БЫЛ НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫМ

МОСКВА, 10 апреля. На состоявшемся совещании ЦК союза советских служащих выяснилось, что чистка аппарата проводилась без всякой подготовки и слишком поспешно. В Бресте чистка шла довольно медленно, который свыше 20 лет работал кондуктором на железной дороге. На Северном Балтийе были уволены работники за то, что они по карьерности были поехом на офицера. Эти офицеры были выведены неудовлетворительным составом самых комиссий по чистке аппарата.

КЛАССОВЫЙ ВРАГ ПОД МАСКОЙ РЕЛИГИИ

Сектанты и попы ведут антисоветскую пропаганду. Положить предел проповеди контр-революционных идей

АНТИРЕЛИГИОЗНАЯ ПРОПАГАНДА—ОДНА ИЗ ФОРМ БОРЬБЫ С КЛАССОВЫМ ВРАГОМ

ЭТУ ИСТИНУ ВСЕ ЕЩЕ НЕ УСВОИЛИ ПАРТ'ЯЧЕЙКИ ГОРОДА

Сначала районная, а затем и окружная партийная комиссия, что «развертывание антирелигиозной пропаганды до сих пор продолжает оставаться крайне слабым и далеко недостаточным» (на поставленной райпарторгкомиссии). «Необходимо усилить внимание к антирелигиозной пропаганде со стороны всех партийных, советских и союзных организаций и обеспечить эту работу соответствующими средствами» (на поставленной окружкомиссии).

1 февраля бюро горрайкома констатировало, что «вопрос антисектантской пропаганды все еще не создан широкого общественного мнения со стороны партийных, комсомольских и профессиональных организаций». «Многие партчейки не усвоили того положения, что антирелигиозная пропаганда является одним из важнейших участков партийной работы, что антирелигиозная пропаганда есть одна из форм борьбы с классовым врагом».

Бюро РБ категорически предложило партчейкам заслушать на партсобраниях доклады об антирелигиозной пропаганде.

БАПТИСТЫ СРЫВАЛИ ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ

В с. В. Кучук, Шелобалтинского района, есть группа баптистов. Группой руководит Е. Хлаков, который в целях срыва выборов по переизбранию советов без всякого разрешения проводил свои баптистские собрания.

Фонд нарушения закона установлен Е. Хлаковом на самые подсудимых. Суд приговорил Е. Хлакова к двум месяцам принудительных работ. Утром осужденный пришел в суд и спросил: «Нельзя ли пригласить дательные работы штрафом заменить, я бы рублей 150—200 уплатил, или нельзя ли мне выкаसानе отбыть своим братьям и сестрам?»

Судья, разумеется, на эту уловку не пошел. Но наказание он вынес мягкое. Население приговора недовольно. Прессовский.

АГИТИРУЮТ ПРОТИВ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

В пос. Борониха селта баптистов с каждым днем становится все больше и больше. Отдельные члены этой селты начинают открыто агитировать против коллективизации и других мероприятий соввласти. Партийцы и комсомольцы никаких мер не принимают. Кружок баптистов бездействует. Не баптист.

160 КРУПНЫХ ЗЕРНОВЫХ СОВХОЗОВ

МОСКВА, 10 апреля. Председатель Госплана тов. Бальманин на заседании Президиума ЦК союза сельхозработников в докладе об основных положениях 5-летнего плана строительства крупных зерновых совхозов сообщил, что в течение пятилетия будет построено 160 совхозов с площадью в 6126000 гектаров земли. В течение пятилетия будет приобретено 9200 тракторов, из которых около трех четвертей весьма значительной мощности, а также 2100 автомобилей. Общая сумма денежных господства исчислена в 350 миллионов рублей.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

— Совново заключило генеральное соглашение с Англией, Францией и Данией о продаже в эти страны советских кино-картин.
— В Читинском окр. начата работа по восстановлению курорта Ямаровка. Здесь организуется первый и окружной санаторий на 300 человек.
— Неревский премия отменили отсюда. Возобновились пароконные рейсы по линии Керчь—Азовское море.
— В с. Павле, Ардатовского района, Саратовского окр., кулаки сожгли дом члена сельхозвета бедняка Макарова, в котором жили сельхозветы и члены колхоза.
— Проф. Гарман в Ленинграде открыл средство вести карьерное производство кружной год, не считаясь с погодой. Новый способ упрощает и удешевляет производство. Кириши получают больше прочности, чем при обычном способе изготовления.
— Чернышевский суд приговорил к расстрелу прокуратора Харченко, выдавшего подпольно многих революционеров.
— В Убинском уезде усиливается движение против коллективизации пайщиков (покрышки). Одновременно учащаются кулацкие расправы против раскрывающихся землевладельцев. На-днях в Давыдове убиты два землевладельца, сбросившиеся в реку.
— Меморандум от Бундестада (Венгрия) сомел с релсы насосоциалистический поезд, 15 насосоциалистический поезд.
— В Австрии изобретено самое сильное в мире взрывчатое вещество, называемое «райд-столит».
— В Тулуне (Французская колония в Африке) вследствие прорыва плотин затоплена равнина Плура. Солдатки на баржах с трупом сбрасывают погребенные в реку.
— В Чикаго (Америка) во время матча бокса между немцем Томпсом и белым Килломом, соперником которого устроила победо, соразносилась перестрелкой. 30 чел. тяжело ранены.
— В Арсенале (Германия) раскрыта фабрика фальшивых денег. Ежедневно «фабриканты» сбывают на 7000 марок (около 300 тысяч руб.) фальшивых денег.
— Советская старушка вытаскала в Нью-Йорке польскую огромную улитку. Вытащку уже посылало около 1000 чел. Кулацкая выделка продана почти на 30000 руб.

КЛАССОВОЕ ЛИЦО „БРАТЬЕВ“

В восточной окраине Алейского района сектанты сменяют себе прочное гнездо. Старообрядчество и тимоховская церковь разлагаются. На их обломках вырастают новые плавады—баптисты.

Рост баптизма по отдельным селам привел внушительные размеры. В 1928 году их секты увеличилась на 34 процента (вряд ли такой приток имеет любая общественная организация).

Всего в районе 168 баптистов. Большинство из них—кулачество и зажиточные крестьяне.

Сектанты ведут пропаганду «о мире в человеке», «о создании всемирно-братского духовного союза», об установлении «христианского коммунизма».

Моя поездка по селам Осолово, Уржум и Я. Поляна с лекциями о политической роли сектантства вызвала большой интерес со стороны крестьянства. Помешана, где читались лекции, были переполнены. Но баптисты, несмотря на приглашение, на лекцию не явились. Они предпочитают обрабатывать мужика в одиночку, по темным углам.

Сектанты не пускают баптистов в школу, в клуб. Я. Полянский «братцы» пытались создать свою сектантскую школу. Там же школьный совет, состоящий из баптистов, мешал работе драмкружка. Единственного в селе комсомольца-организатора молодежи баптисты пытаются заткнуть в свою обшину.

«Братцы» пресветер Афанасьев проповедуют: «Партия, комсомол и власть—ведут народ к гибели». Он же шепчет молодежи: «Если пойдете в комсомол, то во время войны первую пулю пойдете».

В Уржуме подкарауленный «братец» Воронков пытался выступить против организации ячейки безбожников. Выступил он с хитрой замаскировкой. Путину аудитория «последним временем» и «странным словом», он заявил: «Ячейку не надо. Крестьяне все знают—я баптисты и коммунисты. Не знаете кому верить. Коммунисты высветят разлад среди крестьян, выдуются как-то кулаком. Мы—все одинаковые».

Надо раскрыть истинное лицо «братцев» и показать трудовую крестьянскую жизнь, что для каждой клетки баптиста кроется кулак, торговец, спекулянт.

Защас.

ЗАМЕНИМ ОЧАГИ РЕЛИГИОЗНОГО ДУРМАНА ОЧАГАМИ КУЛЬТУРЫ

25 тысяч избирателей высказались за закрытие 4 городских церквей

В г. Барнауле имеется однадцать церквей. Трудности города не чувствуются в этих заведениях. В православных и старообрядческих общинах состоит только 2300 человек из 44 тысяч населения города в возрасте от 18 лет.

В кампания переизборов Горсовет избиратели высказались за расширение сети школ, библиотек, клубов, кино, детсадов, детских и других культурных учреждений. Требования эти вполне законны и городской совет не может не пойти им навстречу. Но Горсовет не обладает, как всем известно, достаточным количеством средств для осуществления всех этих мероприятий.

Расширение культурных очагов упрощается в средствах, главным образом в средствах на поощрения. И вот 25,98% избирателей из 30,290 человек, присутствовавших на выборах избирателей, высказались за то, чтобы под школы, клубы, кино, детсады и др. культурные учреждения были использованы церкви.

Избиратели участков 6 и 82 предлагали закрыть все церкви. Избиратели остальных участков—только часть церквей. Больше всего поступило предложений о закрытии церквей ипподромской (6. полковой) и трюковой (на горе). За закрытие первой высказались 21,817 чел. избирателей, за закрытие второй—16,422 чел.

Под такие культурные учреждения должны быть использованы помещения этих церквей?

В отношении ипподромской церкви большинство избирателей высказались за передачу ее в ведение Н. Поля. Трюковую церковь избиратели предлагали использовать под школу, тем более, что эта церковь построена на средства, собранные для постройки школы.

Закрыть ипподромскую церковь (при кладбище на горе) предлагают 5839 избирателей. В общине этой церкви состоит 28 человек. За закрытие крестовозвращенческой церкви, в общине которой состоит 41 человек, высказались 4761 чел.

Избиратели участка № 72, принимая во внимание металлический завод, державшийся вшей страной, высказались за слияние колоколов со всех церквей и передачу их на металлургические заводы.

Наша комиссия предлагает закрыть церкви, если есть острая нужда в помещениях под культурные учреждения, если этого требуют трудящиеся. В Барнауле этого требуют трудящиеся. Горсовету следует быстрее разрешить выданный трудящимся вопрос. 1 мая церковь закрыта, закрытие которых высказались трудящиеся, должны прекратить свое существование, как очаги дурмана, и стать очагами культуры.

ЦЕРКОВНИКИ АТАКУЮТ ШКОЛУ

МАНЕВР НЕ УДАЛСЯ

Пон и кулак кулаком построили ряды от соввласти церковь в с. 3-Роща, Ребрихинского района. Подговаривали сторожа, чтобы он заявил, что этот дом построил он и являлся сай общине в аренду. Мотивировать расстрел, сторож совласть. Вызовники приносятся к ответственности.

„ЖИЗНЬ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ“ ПОПА НОВОСА

В с. Белооз, Ребрихинского района, поп Носов без разрешения властей устраивает собрания в церкви, на которых провозгласил проповеди о том, что советская власть в коммунисты ушат детей, чтобы они не толкали в церковь, а в школе учат их только на собор браться.

Носов ведет агитацию и против хлебопашествов. «На Белооз»,—говорит он,—находясь 1/3 миллиона пудов, разве вы выполняете, подходить как невыполнение» (рагатор в кузнице).

Носов говорит:—И нетрудно сказать, не жить чем-то надо. В отсет на это надо ввести в школы антирелигиозное воспитание. С теорией о безбожничестве воспитание далеко не удачи.

ЛЕСТЬЮ И УГРОЗАМИ

В с. Рощи пон и прерия на колени пролежал целый час школьника за то, что он не пошел в церковь.

В с. Белооз, Частынского района, поп дерет мозоляки матице девочки.

Жуть, родина, но только пойти в церковь.

В с. Востарка, Частынского района, пон в своей проповеди говорил, что школа сейчас не воспитывает, а разрушает детей. На рожестве этот проповедник ходил с крестом по кварталам и сырым красные углы, устроившие ушачники.

Словом, поны атакуют школу. В отсет на это надо ввести в школах антирелигиозное воспитание. С теорией о безбожничестве воспитание далеко не удачи.

Бойцы-переменники 1906 года начали боевую учебу на трехмесячных учебных сборах

Бойцы Кропкой, сплоченной единой классовой семьей дружно борются за учебу, бодро преодолевают трудности!

10 апреля началась занятая с красноречивыми-переменниками 1 года службы. «Важность настоящего сбора заключается в том, что этот сбор первый по продолжительности (3 месяца), чем будет последующий (1 м-д).

В течение 3-месячного сбора переменники должны научиться умело владеть оружием и свободно маневрировать в составе отделения и взвода. В политическом отношении он должен ознакомиться с задачами Красной армии и усвоить свои обязанности и дисциплину.

По окончании сбора повзралец зачисляется в штаты роты на обязательную специальность (стрелок, наводчик, дальнометрист и т. д.).

Перед сбором поставлены большие задачи. От переменников требуется полное осознание этих задач и самое внимательное отношение ко всем занятиям.

Необходимо каждую свободную минуту использовать с толком, с пользой.

Особое внимание всех повзралец должно быть сосредоточено на укреплении воинской дисциплины. Без дисциплины, основательной дисциплины немалыми успехи в учебе.

Потому каждый свой шаг нужно продумать: не идет ли он вразрез дисциплины, не разрушает ли он крепость дисциплины.

Нужно прилагать, что среди повзралец найдется часть таких товарищей, которые по своей неосознанности будут вести самую решительную борьбу с разного рода хитраниями на тяжесть учебы, на то, что сбор отрывает от хозяйства.

На сборах—все внимание учебе.

М. В.

Новобранцы явились бодрыми

Жизнь в красных казармах забилась ключом.

С утра до вечера движутся колонны молодых бойцов с сумками, сундуками, одежде в разноцветной одежде: городские—в пальто, френчи; деревенские—в полушубки, шапки. Во дворе около клуба расставлены столы с дощечками с надписью «7 стр. ота», «9 стр. рота» и т. д., где проходит регистрация. Вот медицинская комиссия. Люди построились в очередь к врачу.

— На что жалуетесь?

— Все здоров, —отрывисто отвечает молодой призывник, подбрасывая взгляд на заголовок и карабкал доктора выводит на ярлычке: «соден».

— На что вы жалуетесь? —спрашивает от другого из деревни.

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

— У меня одышка и колотые в боку. Врач прикладывает трубку к уху, заглянул в рот, посмотрел в глаза и на ярлычке красовалась надпись: «соден».

ЕЩЕ О ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ВЫСТАВКЕ

Открытие выставки намечено на 1 мая. Для просмотра работ, получения справок и указаний желающим участникам на выставке просит обращаться по четвергам с 5 часов до 7 час. вечера в здание подсобных (Социалистический пер., кабинет №30).

А. Борнсов.



БАТРАК НЕ ВСЕГДА НАХОДИТ ЗАЩИТУ И ПОМОЩЬ

В большинстве судебных батрацких дела затягиваются и разрешаются в пользу кулака. Сельхозарты допускают заключать между ним и батраками кабальные договоры. Профорганизация почти не ведет политико-воспитательной работы среди батрачества.

Где искать защиты батракам?

В наряде 6-го участка, Мамонтовского района, разбиралось дело батрачки Семеновы, алкавшей алименты с кулака Бахтия Петра. Свидетели со стороны Семеновы подтвердили на суде, что жена Бахтия перед подачей в суд продала с Семеновы и дала ей 20 пудов хлеба, 15 рублей денег и 2 десятины пашни, чтобы Семенова не подавала в суд на ее мужа. Семенова просила еще корову, но Бахтия не согласился.

О новом способе кулацкой эксплуатации и нечеловечности суда

В селе Кулашино, Тальменского района, Кулаш-линецкий Риния Тихов жила в прошлом году своего сына Николая на батрачке. Николай с батрачкой зарегистрирован в ЗАГС, а когда страдный сезон кончился, то Николай отделился от отца, почти ничего не дав от него.

Миллионер сочувствует кулакам

Миллионер Павловского района, Бельский 15 марта выдал в сельсовет кулака, первого старосту Уколова Николая, из с. Кулашанского, для того, чтобы выслать с него причитающиеся батрачке Стригиной, алкающей 80 пудов хлеба. Вместо высланных батрачке 80 пудов хлеба он отдал ей сына, от которого ты спланился от уплаты алиментов. Батрачка Стригина упала со слезами, не получив ничего на пропитание своего ребенка.

В-ТАРАБИНСКИЙ КРЕСТНОМ ПОСЕЕТ 15 ДЕСЯТИН ЧИСТОСОРТНОЙ ПШЕНИЦЫ

Подготовку к весеннему севу Ново-Тарабинский КРОВО, В-Чумшиского района, проводит успешно. СельКРОВО имеет семенного фонда 613 пуд., который обретен на чистосортную пшеницу. Семена будут выдаваться в начале мая беднякам и малоземельным середнякам, не имеющим своих семян.

ПОПАДАЮТ В ТОЧКУ

В редакцию газеты «Красный Алтай» поступил очень много рабсельхозартовских заметок. За время с 1 января по 1-е апреля редакцией получено от сельхозартов 4219 писем. Все письма рабсельхозартов и сельхозартов редакция использовать не может, но факты, изложенные в рабсельхозартовских корреспонденциях, настолько важны, что мы не можем их не публиковать. Поэтому редакция по договоренности с РКН и прокуратурой, неопубликованные корреспонденции рабсельхозартов направляет в строго секретном порядке в соответствующие организации и учреждения.

ПредрайКРОВО не заглядывает в сельхозарты

Шельобанковский райКРОВО было дано задание, чтобы все сельхозарты были поставлены на учет. Однако председатели райКРОВО заезжают к работам сельхозартов не на учет. Некоторые предс сельхозартов на платную работу нужно сдать с работы. Секретный фонд по району собран только на 60 проц., учет сортированных семян не ведется как следует, а председатели райКРОВО сидят себе в своих учреждениях да чертят планы.

Кулаки, подкулачники и разгильдяи нынче не в моде

Сельхозарты «Шайбы», из села Соркино, Чумшиского района, сообщают, что в. Гомельским отделением Соркинского общества потребителей закон и выдал, что этого пона не дождется. Нам сельхозарты заинтересовались этим законом и выдал, что этого пона не дождется. Заметка сельхозартов была направлена в Окрбю, было расследование и пона дооблачили. Вместе 311 руб. 50 к. пона платит 401 р. 55 к., но что сделано с поном за отсутствием акти, редакция пока сведений не имеет, но надеется скоро получить их от прокурора.

ЛИЦОМ К ДЕРЕВНЕ

Изучение трудовых отношений в деревне представляет не только практический, но и глубокий политический интерес. Недавно при проведении выборочной обследования правовой защиты батрачества в нар. судах Барнаульского округа выяснено, что иск, вытекающий из трудовых отношений, занимает видное место среди прочих дел в нар. судах. За 1929 год через народные суды прошло 2808 трудовых дел, что составляет 15,8 процента общего количества рассмотренных ими гражданских дел.

Временные правила применяют и кулацким хозяйствам

Промотр решений народных обществ показывает недостаточное знакомство с временными правилами, вследствие чего наблюдаются случаи применения временных правил к крестьянским хозяйствам кулацкого типа, тогда как применены временные правила к хозяйствам кулацкого типа вообще не подлежат. Действие временных правил распространяется только на подсобный наемный труд в трудовых крестьянских хозяйствах.

Классовая политика по батрацким делам извращается

При рассмотрении арбитры на основании устных договоров, а также при утверждении мировых сделок по делам о зарплате батракам обычно не ходят в обсуждение вопроса, не является ли договоренность договором или мировой сделкой размер зарплат меньше или равняется ставкам, установленным в данной местности. Между тем обязательность многих дел требует постановки этого вопроса. Например, по делу № 2524 января 7 уч. присудил батрачке Горбуновой за работу в течение 6 месяцев 18 рублей, т. е. по 3 руб. в месяц, меньше установленного размера. В другом деле по делу № 2193 батрачка за работу в течение 6 месяцев получила 3 рубля или по 2 руб. в месяц.

Вот как надо защищать права батраков

В марте инспектор охраны труда при Барнаульском окружном сельхозарте было проведено обследование Павловского района в смысле проверки трудовых договоров между батраками и кулаками. У одного из кулаков, мельника Портягина Алексея в его ата Мухомова Иване, живущего с ним, работала батрачка Каванцева Артемия безвозмездно 3 с половиной года и батрачка Анна Леонтьева 4 с половиной месяца без трудовых договоров.

Инспектором Силиным был составлен по этому делу материал и передан в наряд 5-го участка для привлечения Портягина и Мухомова к ответственности по 133 статье УК. Портягин и Мухомов всецело старались подкупить батрачку Каванцеву, чтобы тот отказался подавать на них в суд, но Каванцева не поддалась.

Безхозяйственность в Шадриинской кредитке

У Шадриинской кредитной товарищества, в с. с. сельхозарты, машины выданы под снегом. Все ржавеет, портится и, по возможности, может раскиснуть, так как тут же выданы истребители с запасными частями. Нет ничего легче, как отворнуть гайки, вынуть запчастную часть, так как склад не что иное, как проволочный двор, где нет и поминки о крыше и нагорюди, о какой-либо защите от ветра и снега.

Рабочий и крестьянин подписывайте на газету «КРАСНЫЙ АЛТАЙ»

В Курчатовском потребобществе был два преда. Один пред был предпринимателем, а другой предкомиссия. Пред был куплен и предприниматель «по-своему» купил и предкомиссия чуть не доложила корову на мясо, заплатив цену как за хорошую убитую корову.

Сельхозарты не любят

В Курчатовском потребобществе был два преда. Один пред был предпринимателем, а другой предкомиссия. Пред был куплен и предприниматель «по-своему» купил и предкомиссия чуть не доложила корову на мясо, заплатив цену как за хорошую убитую корову.

Против празднования

На расширенном заседании редакционной коллегии «Кр» в присутствии всех работников главных мастерских обсуждался вопрос об отмене праздничных пасхи.

БУДЕМЛИ ПРАЗДНОВАТЬ ПАСХУ?

Некоторые рабочие высказываются против празднования пасхи. Они предлагают вместо празднования пасхи отменить выходные дни.

ЭТОТ ВОПРОС МЫ СТАВИМ НА ШИРОКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ СОВЕТСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

НУЖНО ЛИ ПРАЗДНОВАТЬ ПАСХУ?

В нынешнем году вслед за майскими праздниками наступают пасхальные дни отдыха. Празднуется 1-е и 2 мая, 3 мая — рабочий день, 4 мая — предпасхальный день отдыха и 5-8 мая — пасха. Следовательно, работа во всех предприятиях и учреждениях должна прекратиться на 5 дней.

Пасха — старый религиозный праздник

Однако, несмотря на то, что советские работники не имеют религиозных предрассудков, пасха как религиозный праздник, является также рабочим, которые являются отработавшим этот праздник по старому обычаю — с кулаками и выживками.

Предложение об отмене празднования пасхи мы ставим на широкое обсуждение рабочих.

Нужно ли праздновать пасху?

Ждем, что на это предложение откликнутся рабочие и профсоюзные, партийно-комсомольские и другие организации.

Пасху праздновать не нужно

Я считаю, что пасху праздновать не нужно, т. е. останавливать предприятия на целую неделю нет никакого смысла. Это принесет большие убытки. Думаю, что гораздо целесообразнее эти дни приурочить к очередному отпуску.

Профорганизация к празднованию 1 мая не готова

9-го апреля при Окрпрофсоюзном собрании сельхозартов состоялось собрание кулацко-батрацких комитетов. На собрании стоял вопрос о подготовке к празднованию 1 мая и антикулацкой кампании.

Относительно того, праздновать ли пасху или нет, кулацко-батрацкие комитеты высказали мнение, что эти дни праздновать не нужно, а считать их рабочими днями.

Кроме того, на собрании говорили, что не имеет с 1-го по 10-е мая закрывать пивные и торговлю вином, а также организовать кружки безработных среди неорганизованного населения, особенно на окраинах.

Пасху праздновать не нужно

Я считаю, что пасху праздновать не нужно, т. е. останавливать предприятия на целую неделю нет никакого смысла. Это принесет большие убытки. Думаю, что гораздо целесообразнее эти дни приурочить к очередному отпуску.

Нам религиозные праздники не нужны

Пасха — старый религиозный праздник. Однако, несмотря на то, что советские работники не имеют религиозных предрассудков, пасха как религиозный праздник, является также рабочим, которые являются отработавшим этот праздник по старому обычаю — с кулаками и выживками.

Пасхальные дни не считать днями отдыха

Вопрос предложения, чтобы пасхальные дни считать днями отдыха. Думаю, что все рабочие в интересах своих предприятий отработают эти дни как обыкновенные рабочие дни, не переносит их на другие время.

До праздника не надо, надо торжество

Многие рабочие настроены против празднования пасхи. Но несмотря на то, что до пасхальных дней осталось только две недели, этот вопрос на собраниях рабочих до сих пор не обсуждался.

Кому что нравится

«Ва вкус и цвет товарища нет», — говорил старая русская пословица. Это же мыслит подтверждает опыт труда лежащих перед нами кулацко-батрацких писем с железной дороги.

Проводники негде отдыхать

Для отдыхающих проводников Алтайской ветки должно отделиться специальное помещение.

Мечутся в поисках вагонов

29 марта Мамонтовский отряд в Германию один день несли. Заместитель административного отдела, забегавшая в депо, где в этот день не было вагонов, сообщила, что она все время ждала. Наконец вагон был найден и временно, но присутствие административного отдела, Мамонтовский отряд, Мамонтовский отряд, Мамонтовский отряд, Мамонтовский отряд.

Бесплатно

Каждый может получить совет по юридическим вопросам. При редакции газеты «Красный Алтай» организована юридическая консультация. Прием два раза в неделю, по понедельникам и четвергам, с 12 часов дня до 3 часов дня.

